lagls 4 o 3 olulydl ol Sl seld (come ol 5l pi) Sl 4 palte (WWY=IYAD) (g5 5 Comty (oo duus
93 b 0350 S 4y 10 e (Slpnillbyo )3 (ko 4 Ly g 2ol Lidas 52065 50 (g9 Caslodg oo yud (Sl (S5 g ()b

Sl03,S" (g 38 €y Ll gy G0 1) poleo yeld opl CuddS ) g, o]

sl 929 0 slodey uil?l.’.le)g Sy ol ol ) Kals jlaS ol (Llyas 4 pMo) pDlo bl ydus doglaio )b o 3l o Sinte
Cawlod S 5l Ly, (sla oo g cdlol 51 o1 s

-:Zfﬁ?dloq 5 cawlasly o 35— slow b g £l cazlad d).c (gio wlmad Milo— w)ld yxi (cladisS gly’l 0090 33 5l b
S b ol op e a4 cans Hbped 0,8 0,Lil €eilyb @ wils (sl g oy slon ol o 4 g o gl Bgpme sla e

2o 4 ,els ol (S5 5 alaegly o 50 5 o0l wblo WAY Jlo )3 (g5, JWoS (GBS 4 o5 b ed sl assezee
8,5 18 gl Ll y90 p3ye il g daly iles @ b pgd 4 b 51 VWAS Loy cuslonds oS

R
8 sl psio 53 )l jed 0 e

2 —ol&id— Dl gy 9 = 5LS g8 b= olsyole (sliwg) j3 1) (355 oly90 oAb Wgte 55 ed )3 WWAD Jluas )b o
528 )3 45 Sl 6l (US2S Bl e o oy 2905 (e (B8 OS] il 358 53 Sl b i (4685 iy

Ol Cawyie )3 5 A5 5 pile oy il Jeass Craelsl gl We e Jlo )3 o 53 dhawgie Jol S (b Sl e 5 S
o> s Dbyl Sy Tandy p3 o e 9 WY Jlo b

o 35S Jeass S5 500 ol i 9 JUS o)l g e sl cdedy (65555 Syae (438,55l i olo i dga
Obelys 53 3bead a8 WY Jlo o .cadS5L oles 4 4l ad ol 9 dpiie dliwl €l o)lal o )87 (gl ol s 4 dluyles (6500
o oKuisly b S oy Ay (e 5l e g plastisl (6,5LiS SOL 0 WD Jludy ol cubiE s LSS By zls 5y o

.

Dged lael (94 551y o5 Slodl TreaSisly (g)loudl (6l lgie g Blgd paue ol 5 i sl 51 (SO Ty L ed

slaol; 5l asym e 4 by fifi?us]a.;.n a8 3 oo 485 Nlyw oo 1y —pMus blyds— 355 japaie SIVTY BAYYA sla Jls jo

3G godal 53,5 4 WYY dldpe 13,38 o)3 (oydle WYY 15 )3 Cewlodd yiiio g ded i mdlwguw (5995 yblas 2]

@y S g ey 9 30500 (slapl 4 50 93— 155,58 dw glodjl pl Jols oS S o0 lgaj) €A das 0500 play 365 (S

39""&" —Lg.ll.{zs ratv

251y Glaels e s (et dllegy alon S ol g 5 (oMl (gy500 plS zae )3 leynd VYOV MBI I g Sy
O st Syl 13 (ylow Jdoay joe BT (glajgy 13 (g9 il Hlisl (g9 Sy 3l e sla] ol &8 39 p — Sl aila

S gl 5y glyaddle e )3 395 Canog 4 W WPV o 0B YV )3 S e il 9 0D (6 yun




